9. SHODA PRISUDKU S NEKOLIKANASOBNYM PODMETEM STEJNEHO RODU
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10. SHODA PRiISUDKU S NEKOLIKANASOBNYM PODMETEM RUZNEHO RODU
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Vyznacte zakladni skladebni dvojice a dopliite koncovky pFic¢esti minulého.

i trolejbusy vyjel % do ulic. Pekati a cukrafi nabizel A2 své vyrobky. Buky,

duby i smrky b}d%{' nové vysazené. Housata a kécata se batolil A/ u feky.
- (a2 arad AT\ N\

Motyli a ¢meldci 1étal A/ nad kvétinami. V. mistnosti stal g4y jen sk¥ing mmr
] 5

a zidle. Hfebeny i kartade leiel% na polici. Narcisy a tulipany tvofil L\ac
zéklad svatebni kytice. Zeny a divky speéchal % do tanec¢nich. Autobusy

NN

Dvojice, které k sobé patfi (nékolikanasobny podmét s vhodnym pFisudkem), vybarvéte stejné.

Pk oy bty podhote

5 zeSedively.
H

kolébaly déti.

S Vlasy i vousy J)

N se slétly ke krmitku.r

Y Maminky i babicky >

(- j eik otcové, tak dédo@b
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Vyznacte zakladni skladebni dvojice a dopliite koncovky pricesti minulého.

Otec, matka a déti odjel __ na dovolenou k mofi. Holubice i holubi vrkal . Ko&ky a kot'ata lizal

ml¢ko. Chlapci a divky cvicil__ v t&locviéng. Kohouti a slepice zobal __ zrni. N&které vanoéni zvyky
a tradice se zachoval ___. dodnes. Ry¢e, lopaty a motyky leZel . pohozené v kilng. Dominika a Mar-
tinhral __ zdvodné€ tenis. Stromy i kefe se ve v&tru ohybal . Merutiky i broskve uz dozral . Minuty,

hodiny i dny rychle mijel__. Divka a chlapec spolu tandil __ na plese. Kravy a telata se pasl

Pomozte Oskarovi dat slovesa v zavorkach do spravného tvaru mnoZného éisla éasu minulého.

Zaci a zékyné (zGdastnit se) matematické olympiady.
Topoly a vrby (rist) kolem rybnika.
Krilové a kralovny dobfe (vladnout)

Jenda, Petra a Pavlina s nami (nejet)

LyZe a snowboardy se dobie (prodavat)

Kizlata i jehnata (b&hat) za détmi.

Atleti a plavkyné (odjet) na olympiadu.

PiSu spravné i/y/a v koncovkach priéesti. NE| ‘ | I ‘
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